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1. Έκδοση Πιστοποιητικού Covid-19 στις περιπτώσεις ανήλικων 

 

Σας ενημερώνουμε ότι είναι διαθέσιμη η δυνατότητα αναζήτησης και έκδοσης  

Ευρωπαϊκού Πιστοποιητικού Covid-19 (εμβολιασμού, νόσησης ή διαγνωστικού 

ελέγχου) στις περιπτώσεις ανήλικων τέκνων που εμβολιάστηκαν, νόσησαν η 

πραγματοποίησαν διαγνωστικό έλεγχο στην Ελλάδα και το αποτέλεσμα έχει 

καταχωριστεί στο Μητρώο Εμβολιασμού ή στο Μητρώο Ασθενών της ΗΔΙΚΑ Α.Ε. 

Η αναζήτηση στις παραπάνω περιπτώσεις πραγματοποιείται με ΑΜΚΑ/ΠΑΜΚΑ με το 

οποίο καταχωρήθηκε το αποτέλεσμα στο αντίστοιχο Μητρώο της ΗΔΙΚΑ Α.Ε. 

Βήμα 1: Στην αρχική οθόνη των δύο πιστοποιητικών θα πρέπει να συμπληρώσετε τον 

ΑΜΚΑ/ΠΑΜΚΑ του ανήλικου τέκνου και να αφήσετε κενά τα πεδία «Αριθμός 

Διαβατηρίου» και «Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας από την Ελληνική Αστυνομία» 

(Εικόνα 1).  

Βήμα 2: Στην επόμενη οθόνη (Εικόνα 2), θα πρέπει να συμπληρώσετε στο πεδίο 

«Αριθμός Εγγράφου Ταυτοποίησης» τον αριθμό του ταυτοποιητικού εγγράφου του 

γονέα που προσέρχεται στο ΚΕΠ. 

    
Εικόνα 1    Εικόνα 2 

 



Στην συνέχεια, συμπληρώνετε το όνομα και το επώνυμο του παιδιού στα λατινικά 

καθώς και την ημερομηνία γέννησης του. Τα λατινικά ελλείψει οποιουδήποτε 

εγγράφου που να τα αναγράφει, θα πρέπει να τα αντλείτε από το Μητρώο του ΑΜΚΑ. 

Τις επόμενες ημέρες θα υλοποιηθεί η αυτόματη άντληση των στοιχείων αυτών.  

Τέλος, επιλέγετε συνέχεια για να προχωρήσετε στην έκδοση του πιστοποιητικού. 

Βήμα 3: Εκτυπώνετε την αίτηση, την υπογράφει ο γονέας και την κρατάτε στο αρχείο 

σας. 

Βήμα 4: Στην προεπισκόπηση, ελέγχετε τα στοιχεία που θα αποτυπωθούν στο 

πιστοποιητικό και εφόσον δεν αναγράφεται λανθασμένα κάποιο από αυτά, 

προχωράτε στην έκδοση και το παραδίδετε στον πολίτη.  

 

2. Έλεγχος σχέσης γονέα - παιδιού 

 

Για να ελέγξετε την σχέση γονέα – παιδιού μπορείτε: 

Α) να ελέγχετε το Μητρώο Πολιτών μέσω της υπηρεσίας έκδοσης πιστοποιητικού 

οικογενειακής κατάστασης.  

Β) να ελέγχετε το μητρώο του ΑΜΚΑ 

 

3. Έκδοση Ευρωπαϊκού Πιστοποιητικού Covid-19 στις περιπτώσεις Ελλήνων 

πολιτών που διαθέτουν Αστυνομική Ταυτότητα που δεν περιέχει λατινικούς 

χαρακτήρες 

Στις περιπτώσεις που Έλληνες Πολίτες ζητούν την έκδοση Ευρωπαϊκού 

Πιστοποιητικού Covid-19 (νόσησης ή διαγνωστικού ελέγχου) και δεν διαθέτουν 

διαβατήριο ταυτότητα ή με λατινικούς χαρακτήρες, μπορείτε να ακολουθήσετε την 

ίδια διαδικασία που περιγράφεται στην 1η παράγραφο και να εκδώσετε το 

πιστοποιητικό. 

Στην περίπτωση που επιθυμούν πιστοποιητικό εμβολιασμού, συνίσταται η έκδοση 

της Ελληνικής Βεβαίωσης Εμβολιασμού δεδομένου ότι ελλείψει ταξιδιωτικού 

εγγράφου (ΑΔΤ ή Διαβατήριο) με λατινικούς χαρακτήρες οι συγκεκριμένοι πολίτες 

δεν θα χρησιμοποιήσουν το έγγραφο αυτό για ταξίδι στο εξωτερικό. Η Ελληνική 

βεβαίωση εμβολιασμού έχει την ίδια ισχύ εντός της χώρας και παράλληλα 

επαληθεύεται με τον ίδιο τρόπο από την εφαρμογή covid free app. 

4. Χειρισμός λαθών 

Υπενθυμίζεται ότι σε όλες τις περιπτώσεις έκδοσης πιστοποιητικών ή βεβαιώσεων 

εμβολιασμού / νόσησης / διαγνωστικού ελέγχου θα πρέπει να δίνετε ιδιαίτερη 

προσοχή στα στοιχεία που καταχωρίζετε στην εφαρμογή και να ελέγχετε αν 

αντιστοιχούν στο σωστό άτομο, ακόμη και όταν αυτά προσυμπληρώνονται 

αυτόματα από Μητρώα της Δημόσιας Διοίκησης. 



Τα στοιχεία που καταχωρίζετε θα πρέπει να επαληθεύονται από το ταυτοποιητικό 

έγγραφο που σας προσκομίζει ο πολίτης. 

Μην προχωράτε στην έκδοση αν υπάρχουν λανθασμένα στοιχεία. Η εφαρμογή σας 

δίνει την δυνατότητα στο βήμα της προεπισκόπησης (Εικόνα 3), να ελέγξετε πριν 

την έκδοση τα στοιχεία του πολίτη που θα εισαχθούν στο πιστοποιητικό / 

βεβαίωση.  

 

 
Εικόνα 3 

 

 


